
Školní časopis září – říjen  ZŠ Bochov,Okružní 367,364 71 Bochov 
 

 
Přehled kroužk ů 
 

Název Určen pro Vedoucí Den a hodina 
Sportovní I. stupeň p.uč.Smržová Čtvrtek 13:30 
Výtvarný I. stupeň p..uč.Petrovičová Úterý 13-14:30 
Sportovní I. třída p.uč.Hulínská Středa 11:45-12:30 
Sportovní IV. třída p.uč.Zoglauerová Středa 12:50-13.30 
Sportovní I. stupeň sl.uč.Klasová Pondělí 13:30 
Florbal II. stupeň p.uč. Götzová Pondělí 14-15:30 
Turistický II. stupeň p.uč.Šebesta Podle domluvy 
Volejbal II. stupeň sl.uč.Becková Čtvrtek13:45-15:15 
Fotografický II. stupeň p.uč.Vlček Středa 14:00-16:00 
Angličtina I. a II. tř. I. a II. stupeň sl .Ruthová Pondělí,středa 
Vaření II. stupeň p. Šlechtová, Toušová Čtvrtek 14:00 

 

Vážení čtenáři, 
Váš školní časopis pro vás připravil mnoho zajímavých rubrik.V letošním roce se o 
Filutu bude starat 8.třída. Školní časopis uvedeme v novém grafickém designu. 
Dozvíte se o školním sportu, zajímavostech o škole přečtěte si také články o životě, 
filmech, hudbě, knihách, slavných dnech, rozhovorech se spolužáky a se školním 
personálem i vlastní tvorbu(básničky a písničky...) a nově komiks. Všichni se moc 
snaží, aby se vám Filuta líbila i v roce 2009/10. 

Vaše Filuta 



 
 

 
 
 
 
 
 
 

ROZHOVORY 
 
Máme pro vás rozhovor o jarmarku s Julií Kollárovou z 9.třídy. 
 
1. Ahoj Julčo, byla jsi na jarmarku? 
     Ano, byla. 
2. A v kolik jsi sem dorazila? 
     Nevím přesně,ale v 13:00 už jsem tam byla. 
3. Jak se ti na jarmarku líbilo a co se ti tam líbilo nejvíc? 
     Bylo to tam hezké, nejvíc se mi líbily kolotoče, na kterých jsem strávila nneejjvvííccee             
     času. 
4. Vím, že tu bylo mnoho stánků, tak se tě chci zeptat: koupila sis něco? 

Ano, koupila jsem si novou vestu a nějaké ty sladkosti, samozřejmě ledovou 
tříšť. 

5. A s kým jsi tu byla? 
    Přijela jsem s mamkou ,která potom odjela a ke konci jsem tu byla s kamarády. 
6. Do kolika hodin jsi tady byla? 
    Jen do 19:30. 
7. Jsem holka, tak se musím zeptat: líbil se ti tu nějaký kluk?  
    Ano, bylo tam spoustu hezkých kluků, se kterými byla zábava. 
 
 Mockrát děkuji za rozhovor, hezky se mi s tebou povídalo. 

Nataliya Klopotovska 

Máme tady pro vás rozhovor s Pavlem Voborníkem,který je na této škole už poslední 
rok. 
1. Ahoj Pavle, na jakou školu se chystáš jít? 
    Ahoj, no, rád bych šel na zdravotní školu, tak doufám že mi to vyjde. 
2. Proč sis vybral zrovna tuhle školu? 
    Protože rád pomáhám lidem a myslím si,že je tam i dobrý plat. 
3. Jaké povolání by si chtěl dělat? 
     Zdravotní bratr. 
4. Bude se ti stýskat, až odejdeš z této školy? 
     Určitě ano, budou mi chybět hlavně spolužáci a učitelé. 
5. Vzpomínáš si na začátky v této škole, na 1. nebo 2. třídu? 
     Ale tak matně si vzpomínám. 
6. Co se ti nejvíc na této škole líbí? 
     Je hezky vybavená a podle mě je to tady mnohem lepší, než na některých 
karlovarských školách. 
7. A co se ti tu naopak nelíbí? 
    Nebudu komentovat. 
 
Mockrát děkuji,že jsi mi věnoval svůj čas. 

Daniel Chvátal 



 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Týrání zví řat 
Týrání zvířat je u nás častým problémem.Setkáváme se s ním zejména 
na farmách.Častou příčinou úmrtí těchto nevinných zvířat je vychrtlost. 
Určitě za to je vysoký trest.Ale největší trest je za zabití toho zvířete.Ten 
dotyčný člověk potom půjde do vězení . Třeba za kruté zabití může až na 
10.let.Na www.tyranizvirat.cz se můžete podívat na brutální fotky i videa 
týraných zvířat.Nejčastěji týraná zvířata jsou třeba koně, psi a kočky, ale 
také králíci! Všichni lidi, co tohle dělají zvířatům, ať jsou to křečci, 
papoušci nebo opice, to už je jedno, tak to ta zvířata radši prodejte, než 
je trápit.Ta zvířata za nic nemůžou.Ti co to dělají jsou nevychovaná 
zvířata. Ty zvířátka vám jenom pomáhají třeba zlepšit náladu nebo také 
pomáhají nevidomým. Když něco takového zjistíte nebo dokonce uvidíte, 
neváhejte a zavolejte na číslo 945 191/357 443, anebo to co nejrychleji 
oznamte na policii a ti se o to postarají. 

Adriana Dotzauerová 

ŠIKANA  
S šikanou se setkáváme zejména ve 
škole .V  důsledku šikany dochází k 
ničení sebeúcty . Proto je lepší 
násilnému chování předcházet 
vytvářením pravidel a sociálních 
vztahů ve škole i v rodině . Zpočátku  
se setkáváme s drobnými 
lumpárnami a následně dochází k 
projevu násilí. Šikana – to je nemoc, 
nemoc toho, kdo šikanuje. Je to 
nemožné – tedy patologické chování. 
Důležitým znakem šikany je nepoměr 
sil mezi agresorem a obětí. U šikany 
je typickým znakem samoúčelnost 
převahy agresora nad obětí. To 
odlišuje šikanu od běžných 
„chlapeckých šarvátek" mezi 
spolužáky.Šikana se nikdy neděje ve 
„vzduchoprázdnu". Šikana vzniká 
tam, kde existují ve skupině, ve třídě, 
nezdravé vztahy, kde je silná 
diferenciace na silné a slabé. Ve 
školních kolektivech existuje vážné 
nebezpečí, že i pedagog, často 
neúmyslně, ale mnohdi záměrně, dá 
„zelenou" silnějšímu jedinci, který pak 
začne vykonávat to, co vede k 
šikaně. Problém šikany tedy nelze 
léčit jako problém vztahu mezi 
agresorem a obětí, aniž bychom léčili 
celou skupinu. 

Aneta Ťoupalová 

Házená 
Hned na začátku školního roku se naše 
škola zúčastnila soutěže v házené na 
škole Konečná v Karlových Varech. Ve 
čtvrtek 17.9. jeli do Karlových Varů 
chlapci. Bojovali ze všech sil, což bylo 
vidět na jejich výsledcích. Chlapci 2krát 
remízovali, 1krát prohráli a 2krát vyhráli. 
Nejlépe se jim hrálo s Toužimí, nad kterou 
také vyhráli. Nejhůře proti Krušnohorské, 
která byla silným soupeřem. Kluci to ale 
nenechali jen tak, bojovali a nad 
Krušnohorskou zvítězili. Po velkém boji a 
prolití mnoho potu přivezli kluci do 
Bochova zasloužené 4.místo. V pátek 
18.9. jely do Karlových Varů dívky. Dívky 
bojovaly ze všech sil, ale na výsledcích se 
to moc neprojevilo. Dívky 3krát prohrály a 
jen 1 vyhrály. Nejlépe se jim hrálo proti 
Krušnohorské, se kterou také vyhrály. 
Nejhůře proti Šmeralovce, která byla 
dívkám silným soupeřem.Dívky bojovaly  a 
bojovaly, ale stejnak prohrály. Po velké 
snaze dívky přivezly do Bochova 7.místo. 
 

Eva Kuncová 



 
 
 
 

Mini -fotbal  
Ve čtvrtek 8.10. se na našem školním hřišti uskutečnil turnaj v mini fotbale. 
Zúčastnilo se 6 týmů: Toužim, Teplá, Bečov, K.Vary, Žlutice a Bochov. Týmy se 
rozdělily do 2 skupin. V první skupině byly K.Vary, Toužim a Bečov. Ve druhé 
skupině Bochov, Žlutice a Teplá. 1.zápas hráli proti sobě Bochov a Teplá, která 
prohrála 3:0. Poté hrály Žlutice a Bochov, kde Bochov prohrál 0:2. Poslední zápas 
ve 2. skupině hrály Žlutice a Teplá, kde Teplá vyhrála 2:0. V semifinále Bochov 
hrál proti Toužimi a vyhrál 2:1. Ve druhém semifinále hráli Žlutice a K.Vary,  
Žlutice vyhrály 3:0. Ve finále hrály Bochov a Žlutice, které nás porazily 3:1. Žlutice 
byly na 1.místě a postoupily do A finále. Bochov se umístil na 2. místě a postoupil 
do B finále. Za Bochov hráli Robert Študlar, Tomáš Štěch, Daniel Tvrdek, Petr 
Rehák, Dominik Šaradin a Petr Kvasnička. 

Šimon Kvasnička 

Mini fotbal v Ostrově 
Ve středu 14.10. jeli kluci na B finále v 
mini fotbale do Ostrova. Kluci se střetli 
se 4 družstvy.  Z toho kluci 2krát vyhráli 
a 2krát prohráli. Soutěže se zúčastnili: 
Petr Rehák, Tomáš Štěch, Robert 
Študlar, Daniel Tvrdek, Jan Hlavatý, Petr 
Kvasnička, Dominik Šaradin, David 
Moucha. Kluci se umístili na konečném  
8.místě. 

Eva Kuncová , Michaela Hodanová 

Ashley Tisdale  
Ahley je jedna z nejznámějších hereček pod 
25 let. Je jí 23 let.Ashley Tisdale se poprvé 
objevila na televizní obrazovce v několika 
epizodách různých seriálů.Např. Smart 
Guy,7th Heaven,Grounded for life. Kromě 
toho, že je herečka, také si ráda zazpívá(ve 
12ti v Bílém domě).Její nejnovější písnička 
je I´ts Alright, I´ts ok. Své první sólové album 
vydala 6.2.2007. Její neznámější písničky 
jsou Not like that, He said, she said a 
Suddenly. Momentálně hraje v seriálu 
Sladký život Zaca a Codyho. Můžeme jí 
vidět též ve filmu Hight School Musical. 
Když Ashley netočí film,  její záliby jsou 
nakupování, chození ven s přáteli a svou 
sestrou Jennifer, která je herečka  jako Ash. 
Ráda nosí oblečení značky Diesel, Bebe, 
Urban Outfitters a Forever 21. Její oblíbené 
filmy jsou: Jak ztratit kluka v 10 dnech, 
Svatba mého nejlepšího přítele a Líbánky a 
ráda sleduje seriál Přátelé. Jejím oblíbeným 
předmětem byla angličtina a kreativní 
psaní.Z bárbínky se vyklubala ostřílená 
hnědovláska s jinou muzikou i stylem. 
 

Lucie Vrábelová 

Billy Talent  
Kanadská skupina Billy Talent vznikla v roce 2001.Tato čtyřčlenná skupina chlápků se 
jmenuje-Benjamin Kowalewicz,Ian D'Sa,Jonathan Gallant a Aaron 
Solowoniuk.Nejznámější z jejich desek je Fallen Lives.Deska vyšla v roce 2006 a je 
známá po celém světě.V roce 2004 dostala kapela ocenění za nejlepší kapelu roku 
JUNO AWARDS.Také v roce 2007 byla skupina vyhlášená za nejlepší kanadskou 
skupinu roku.Z alba Fallen Lives se v Kanadě za týden prodala přes 50 000 kusů.Celá 
Evropa poslouchá punk-rockovou skupinu .I v České republice se Billy Talent proslavili 
svými písněmi, které ohromily celou ČR. Jsou to-Surrender, Fallen Lives a Rusted from 
the Rain. Mají 37 písní a tři alba. Jen chci dodat, že zpěvák Benjamin Kowalewicz si pro 
svou skupinu skládá texty sám. 

Kristýna Fialová 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bochovský jarmark 
V sobotu 19.9.2009 se uskutečnily trhy.Po celém náměstí byly stánky a dole na 
parkovišti kolotoče.Ke shlédnutí byla ukázka psů a světelná šou.Během dne byl 
program (břišní tanečnice,mažoretky a tanečnice fresh dance).Jako host byla 
herečka Petra Černocká,která v mládí hrála Saxanu. Po celý den též hrála 
muzika.Vystoupila i Základní umělecká škola ze Žlutic s pobočkou 
Bochov.Vystupovala Hermína Pehová,Tereza Masáková, Tereza Kvasničková a 
zazpívala Jitka Klaisnerová a Petra Vohryzková.V soutěži pití piva byla hlavní výhra 
malé kůzle .Město umožnilo i výrobu svíček. Stánek se svíčkami byl u zastávky a 
prolínala se kolem vůně svícnů.Mohli jsme zakoupit i pamlsky pro pejsky.Na chuť 
jsme si mohli dát langoš, kebab nebo párek v rohlíku.K sladkému byla vata,popcorn a 
ledová tříšť. Moc se mi tam líbilo. 

Lucie Vrábelová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zima 
Sněží a sněží, 
zima dál běží. 
Vločky na zem padají, 
krásou svou se netají. 
Každá vypadá jinak krásně, 
ty vločky ve světle září tak jasně. 
Na zemi už závěje, 
kdo ty vločky ke mě zavěje? 
Bílé vločky a bílý sníh, 
jen oni vidí ten můj smích. 
Mám radost, že je zima bílá 
a všechna tajemství v sobě skrývá. 
 

Lenka Juránková 

Láska  
Jsi asi mým sluncem zařívým, 
jsi měsícem jiskřivým. 
Jsi mou hvězdou toulavou, 
jsi mou básní zdlouhavou. 
Jsi mým jasným úplňkem, 
jsi hřejivým útulkem. 
Ty nenecháš mě v klidu snít, 
bez tebe já nemůžu žít. 
 

Marie Poprocká 

Dravci  
Dne 10.9. se uskutečnila přehlídka dravců.Přišla se podívat i struženská a 
bochovská školka. Přehlídka začala uvedením do všech třech skupin,sokolník 
nám ukázal sovy,  sokoly a ostatní dravce.V první části se uskutečnila soutěž v 
rozpoznávání  dravců.Výhrou byly kalendáře , fotky, pexeso a nejhezčí výhrou 
bylo vypuštění dravce z ruky. Dva žáci měli tu čest držet dravce na ruce.Jeden 
dravec se odmítal vrátit a sokolník vyhrožoval  z legrace, že žák zaplatí 
dravce.Přehlídka byla ukončena letem supa, orla a sokola.Všichni byli uchváceni. 

Hermína Pehová 



Významné dny 
 
28.říjen 1918 
Tento den se v Ženevě delegace Národního výboru vedená Karlem Kramářem 
zúčastnila jednání o vytvoření a podobě samostatného československého státu. 
Ihned se rozšířila zpráva o uznání podmínek míru Rakousko-Uherském, mezi nimi 
bylo uznání autonomie národů Rakousko-Uherska. Toto si lid vyložil jako uznání 
nezávislosti a bylo to impulsem k demonstracím, kdy lid jásal a ničil symboly 
Rakousko-Uherska.  
Tento den navečer vydal Národní výbor první zákon, ,,Zákon o zřízení  samostatného 
státu československého“. 
30.říjen byl závěrečným dnem pražského převratu, rakouské vojenské velitelství 
kapitulovalo před Národním výborem. Na Slovensku byla přijata Martinská deklarace, 
na základě které se Slovensko připojilo k českým zemím. Lid jásal nad nabytou 
samostatností i nad koncem války, konaly se oslavy, slavnostní průvody, bohoslužby 
a ničily se symboly Rakousko-Uherska  a vše, co habsburskou monarchii 
připomínalo. Prezidentem se stává Tomáš Garrigue Masaryk. 

Zuzana Mikešová 
 
Sv.Václav 
Svatý Václav se narodil v r.907. Jeho otec byl český kníže Vratislav a jeho matka 
Drahomíra. Jeho dědem byl český kníže Bořivoj a jeho babičkou svatá Ludmila. 
Svatý Václav byl pokřtěn podle slovanského obřadu. Pak se svatý Václav začal učit 
spisovnému slovanskému jazyku. Když se naučil slovansky dobře číst a psát, poslal 
ho otec do Budče, aby se naučil latinsky. Roku 920 mu předčasně zemřel otec 
Vratislav. Václavovi bylo tehdy pouze 13 let. Václav potom dále pokračoval v učení a 
dosáhl veškeré vzdělanosti slovanské, latinské i řecké, takže se mu nevyrovnal 
žádný okolní panovník. V témže roce mu zemřela i babička svatá Ludmila. Byla na 
hradě Tetíně usmrcena. Jako osmnáctiletý mladík svatý Václav otěže vlády do svých 
rukou. Jako panovník byl Václav vzorem křesťana. Úcta svatého Václava se rozšířila 
prostřednictvím pravoslavné církve až na Rus, kde synové panující rodiny byli křtěni 
jménem Václav.Jeho slavnost církev koná dne 28.září a svátek přenesení jeho 
svatých ostatků z Boleslavi do Prahy oslavuje dne 4. března. 

Petr Kvasnička 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dany a jeho život 
Dany je obyčejný kluk a má obyčejné problémy - holky, škola, kámoši a především 
skateboard. První část je o seznámení s jeho kamarády a s ním samotným a jeho 
vášni - skateboardingu. 

Jan Čáni, Dominik Šaradín, Daniel Rypar 
 

 
 


